



MESTNA OBČINA
KRANJ

OBČINSKI NAGRAJENCI LETA 2021

Naziv častni občan: Franc Hvasti

- za izjemen doprinos v športu in k razvoju kolesarstva

Prispevek Franca Hvastija je za popularizacijo vrhunskega kolesarstva v Kranju, pa tudi v Sloveniji, neprecenljiv. Njegovi vztrajnosti in organizacijskim sposobnostim gre zahvala, da je postal Kranj središče kolesarskega dogajanja, tako v nekdanji Jugoslaviji kot v samostojni Sloveniji, kolesarjenje pa eden najbolj uglednih športov. Neposredno organiziranje, vodenje in sodelovanje pri vseh vrhunskih kolesarskih prireditvah v Kranju, od domačih etap nekoč odmevnih dirk po Jugoslaviji, Balkanskega prvenstva 1980 in etap Gira v letih 1994, 2001 in 2004, je spoštovanja vreden doprinos gospoda Hvastija k popularizaciji kolesarstva doma in na tujem. Operativno in strokovno vodenje več kot štirideset dirk za Veliko nagrado Kranja in večine slovenskih vrhunskih kolesarskih prireditev pa je po mnenju športne javnosti najpomembnejši prispevek, ki ga je dal slovenskemu, pa tudi kranjskemu kolesarskemu športu. S tem je mlajšim kolegom v najuspešnejših slovenskih klubih omogočil lažji prehod v profesionalno športno-pedagoško kariero in organizacijo kolesarskih prireditev na najvišji ravni. Z vztrajnostjo, ki je mejila na nepopustljivost, pa je uspel kolesarski šport v medijih uvrstiti na enakopravno raven z nekoč veliko popularnejšimi športnimi panogami.

Zaradi doprinosa in vrhunskih rezultatov, ki jih je Franc Hvasti dosegel kot tekmovalec in trenersko pedagoški delavec, ker je bil vselej pripravljen svoje bogato znanje in izkušnje posredovati bodočim strokovnim delavcem v športu in kot nepopustljiv zagovornik multidisciplinarnega pristopa pri oblikovanju tekmovalca in njegove osebnosti, še zlasti pa zaradi polstoletnega motivacijskega prispevka za razvoj in popularizacijo vrhunskega in ljubiteljskega kolesarstva Franc Hvasti prejme naziv častni občan mesta Kranja.

Nagrado Mestne občine Kranj: Planinsko društvo Iskra Kranj

- za krepitev planinskih pohodniških dejavnosti in delo z mladimi

Člani PD Iskra Kranj so obnovili staro pot pod Javorovim vrhom, vse od kmetije Krems, prek Babe do koč Čemšenik. Planincem je tako na voljo krožna panoramska pot s tremi postavljenimi klopami na razglediščih v skupni dolžini 8,5 km in 620 višinskih metrov. S to potjo so razbremenili pohodniške poti v Kranju in okolici, ki so prav v času epidemije postale preobremenjene.

Čas epidemije novega koronavirusa je bil še posebej velik izziv za delovanje društev. V PD Iskra so budno spremljali vsa priporočila vlade in NIJZ. Organizirati jim je uspelo vrsto pohodov, s čimer so poskrbeli za zdrav način življenja kljub in zlasti z upoštevanjem vseh ukrepov. V obdobju ugodne epidemiološke slike jim je uspelo organizirati tudi planinski mladinski tabor.

Listina o priznanju: Prostovoljno gasilsko društvo Kokrica

- ob 100-letnici delovanja društva

Društvo je korenite spremembe doživelo leta 1966, ko se je operativna enota PGD Kokrica osamosvojila od matičnega društva Predoslje. Dve leti pred tem je društvo dobilo v uporabo novo zemljišče, tam so k obstoječi stavbi prizidali orodišče s stolpom. V letih, ki so sledila, se je društvo tehnološko posodobilo: pridobili so novo motorno brizgalno Rosenbauer, kupili gasilsko vozilo IMV in vozilo za prevoz moštva. Gasilsko društvo je bilo na Kokrici vedno med vodilnimi društvi po številu aktivnih članov, obsegu aktivnosti in številu opravljenih storitev. V društvu se je srečevalo veliko ljudi, gasilci pa so bili vedno pripravljeni nuditi pomoč in se družiti s člani drugih društev. Tako so spoznali pet pobratenih društev: PGD Šmarje pri Jelšah, DVD Pregrada, PGD Loče in PGD Sveti Gregor. Kasneje se je društvo razvilo tudi na področjih izobraženosti in opremljenosti. Člani društva tudi danes vestno in požrtvovalno opravljajo svoje naloge, hkrati pa skrbijo za ohranjanje lepe in sto let dolge društvene tradicije.

Listina o priznanju: Janez Štros

- za dobrodelnost in pomoč osebam s posebnimi potrebami

Janez Štros je z odmevnimi dobrodelnimi akcijami in z lastnim angažiranjem pomagal mnogim pomoči potrebnim, predvsem otrokom in mladostnikom s posebnimi potrebami. Z denarnimi sredstvi, ki jih je doniral osnovni šoli s prilagojenim programom, so pridobili in opremili prostore, nujne za delo z učenci. OŠ Helene Puhar Kranj pomaga od leta 2016 dalje. Tudi danes veliko časa nameni dobrodelnim akcijam - med njimi je tudi odmevna in donatorsko uspešna akcija »Tudi ti si angel«. Je medijsko prepoznan, obenem pa zori kot slikar in uspešno razstavlja širom sveta.

Janez Štros, ki je doma iz Bitenj, zase pravi, da je človek, ki rad slika in svojo ljubezen preliva v abstraktne slike. V preteklosti je bil uspešen samostojni podjetnik, nekaj mesecev po ženini smrti pa je povsem nepričakovano stopil v svet slikarstva. Slikanje je nanj delovalo terapevtsko, ob tem je rasel kot umetnik in kot človek. V zadnjih letih je razstavljal v številnih evropskih galerijah - od Dunaja, Londona, Rima, Pariza in Berlina. Tako v Sloveniji kot v tujini je prejel več nagrad. Pred leti je začutil, da bi rad pomagal ljudem v stiski, predvsem otrokom s posebnimi potrebami. V preteklih letih je z ogromno volje, vloženega truda in s širokim nasmehom, odprtega srca pomagal številnim posameznikom in skupinam.

Listina o priznanju: Javni gospodarski zavod Brdo

- za prispevek k razvoju in prepoznavnosti lokalne skupnosti

JGZ Brdo je tradicionalno vpet v življenje Mestne občine Kranj in s tem soustvarja zgodovinsko, kulturno, turistično, rekreativno in gospodarsko dobrobit lokalnega okolja. S specializirano dejavnostjo in objekti državnega pomena (grad in park Brdo, Kongresni center, Nacionalni nogometni center) pomembno prispeva k mednarodni prepoznavnosti, saj gosti državne in

mednarodne dogodke. Še posebej je izpostavljen v drugi polovici leta 2021 ob predsedovanju Slovenije Svetu Evropske unije.

Kljub temu imajo vodstvo in zaposleni v zavodu tenkočuten posluš tudi za lokalne predloge in aktualne izzive trajnostnih programov. Odzovejo se prošnjam za sodelovanje in pomoč pri izvedbi dobrodelnih dogodkov (skoraj dve desetletji so gostili prireditve Županov tek za Fundacijo Vincenca Drakslerja), nikoli niso odrekli prošnje za predstavitev posestva ob protokolarnih in prijateljskih obiskih skupin in delegacij iz drugih delov Slovenije in tujine.

Povezujoče je tudi sodelovanje s Krajevno skupnostjo Predoslje pri projektu popolne lokalne prehranske samooskrbe, tvorno se vključujejo v kakovostno turistično ponudbo in s turističnimi produkti prispevajo k ohranjanju zgodovinske in etnične dediščine.

Celotna košarica poslovne in družbene aktivnosti JGZ Brdo daje žlahtni značaj aktivnega, razvojnega in družbeno angažiranega zavoda z odgovornim posluhom za potrebe lokalnega okolja, s čimer prispeva k prepoznavni podobi Mestne občine Kranj kot razvite in za nove dosežke odprte lokalne skupnosti.

Velika plaketa Mestne občine Kranj: Jože Veternik

- za dolgoletno delo in razvoj zdravstvene dejavnosti

Osnovno zdravstvo Gorenjske je javni zdravstveni zavod, ki izvaja zdravstveno dejavnost na primarni ravni in pokriva celotno gorenjsko regijo. Gospod Jože Veternik je kot direktor dolga leta uspešno vodil Osnovno zdravstvo Gorenjske, poskrbel je za številne izboljšave, širitve zdravstvene dejavnosti ter si prizadeval za kar najboljše pogoje izvajanja osnovne zdravstvene dejavnosti v vseh osemnajstih občinah ustanoviteljicah. Pokazal je izjemen smisel za organizacijo in ekonomiko, kar kaže dober poslovni rezultat OZG in sodobna opremljenost zdravstvenih domov. Pod njegovim vodstvom je OZG postal zgleden in v javnosti večkrat izpostavljen primer dobre prakse organizacije primarnega zdravstvenega zavoda. Obenem mu je v vseh teh letih uspelo zgraditi in ohraniti pristen stik z zaposlenimi, s svojo preudarjenostjo in premišljenim pristopom je uspel usklajevati pogosto tudi nasprotujoče si interese stroke, administracije, interese uporabnikov storitev ter navsezadnje tudi interesov občin.

Gospod Jože Veternik je s svojim delovanjem prispeval k ugledu in napredku pri zagotavljanju kakovostne strokovne dejavnosti primarnega zdravstva ter s tem prispeval h kakovostnejšemu življenju prebivalcev in ugledu Osnovnega zdravstva Gorenjske ter razvoju Mestne občine Kranj kot tudi gorenjske regije nasploh.

Velika Prešernova plaketa: Lutkovno gledališče Nebo

- za posluš in delo z najmlajšimi ter 20-letnico ustvarjanja

Ustvarjalci Lutkovnega gledališča Nebo v svojih predstavah poleg ohranjanja klasičnih lutkovnih tehnik preizkušajo součinkovanje lutkarstva z drugimi umetniškimi zvrstmi. Vanje vnašajo elemente risanja v živo, stripa in animiranega filma, fotografije in filma, ljudske pripovedi in glasbe, giba in plesa, glasbenega koncerta in mešanja glasbe v živo. Posvečajo se lutkovnemu izobraževanju na ustvarjalno-izobraževalnih delavnicah za različne starostne skupine. Spodbudili so nastanek mladinske skupine NaMaSi iz Škofje Loke, sodelovali so z vrtcem Kekec in z več kranjskimi osnovnimi šolami. Bili so vključeni v evropski projekt Z lutko okoli sveta – Humanitas. Njihove predstave nastajajo tudi v koprodukciji z drugimi organizatorji.

Ustvarjalci LG Nebo, še posebej Andrej Štular in Petra Stare, so v vrtcu Kekec v različnih skupinah predstavili lutkarstvo kot umetnost, poklic lutkarja. Njihovo poznavanje lutk in nenazadnje otroške psihologije in motorike je prišlo jasno do izraza pri natančnem in občutenem vodenju otrok tekom predstave.

Lutkovno gledališče Nebo že več kot desetletje sodeluje s Kulturnim društvom Qulenium. Zaradi umetniške vrednosti njihovih predstav, izobraževalnih prizadevanj na področju lutkarstva ter povezovalne vloge z drugimi umetniškimi skupinami, društvi in organizacijami, Lutkovno gledališče Nebo prejme Veliko Prešernovo plaketo.

Plaketa Mestne občine Kranj: Univerzitetna klinika za pljučne bolezni in alergijo Golnik in Krajevna skupnost Golnik

- za uspešno sodelovanje pri razvoju zdravstva in kraja Golnik ob stoletnici Klinike Golnik

Klinika Golnik letos praznuje sto let delovanja. Vrhunska ustanova za diagnostiko in zdravljenje bolnikov s pljučnimi, alergijskimi in drugimi internističnimi boleznimi je prepoznavna po strokovni odličnosti pri bolnišnični in ambulantni obravnavi bolnikov. Uspešni so tudi na področju kroničnih obstruktivnih pljučnih bolezni, saj obravnavajo približno polovico bolnikov s pljučnim rakom v Sloveniji, pa tudi druge bolj zapletene in genetske bolezni pljuč. Zadnji dve leti sta bili zaznamovani z novim korona virusom, ki je zahteval od njih hiter odziv, prenovno delovnih procesov ter ogromno potrpežljivosti in dobre volje pri zaposlenih, ki so kljub težkim epidemiološkim razmeram še vedno uvajali novosti.

Kot vodilna zdravstvena ustanova te vrste, še v času Jugoslavije, je pomembno vplivala na razvoj kraja Golnik in njegovo prepoznavnost.

Danes lahko rečemo, da je odločujočega pomena za razvoj in delo krajevne skupnosti tesna povezanost in sodelovanje z Univerzitetno kliniko za pljučne bolezni in alergijo. Skupaj uresničujejo zastavljene cilje in so vsako leto bolj uspešni. Ustvarjajo boljše življenjske razmere za krajane, prispevajo h kakovostnejšemu življenju v KS Golnik, predvsem s področja zdravstva, kulturne in športne dejavnosti, rekreacije in medsebojnih odnosov.

Klinika Golnik in KS Golnik skupaj prispevata tudi k ugledu in razvoju Mestne občine Kranj.